

## Заседание на ОИК - Сунгурларе на 28.10.2023г. от 17:00 часа

### Последно решение №115

№	Материали за заседанието:	Докладчик
1	Проект на решение относно регистриране на застъпник, който подпомага и представлява интересите на кандидата в кандидатската листа на Инициативен комитет за издигане на Христин Илиев Илиев за независим кандидат за общински съветник в Община Сунгурларе, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
2	Проект на решение относно промени в съставите на СИК на територията на община Сунгурларе от квотата на коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
3	Проект на решение относно съставите на СИК на територията на община Сунгурларе от квотата на партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
4	Проект на решение относно регистриране на застъпник, който подпомага и представлява интересите на кандидатите в кандидатските листи на партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
5	Проект на решение относно публикуване на списъка на упълномощените представители от квотата на партия „ГЕРБ“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
6	Проект на решение относно публикуване на списъка на упълномощените представители от квотата на партия „БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
7	Проект на решение относно регистриране на застъпник, който подпомага и представлява интересите на кандидатите в кандидатските листи на партия „ВЪЗРАЖДАНЕ“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.	А. Скендерова В. Катърджиева Л. Лазаров
8	Проект на решение относно промени в съставите на СИК на територията на община Сунгурларе от квотата на партия	

	„ВЪЗРАЖДАНЕ“, при провеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г.	
--	--	--